

Голос - 1995 - 13 февр. - с. 15 • Из первых рук

Ирина Мишина игнорирует слухи

В нашей рубрике мы уже рассказывали о том, что одна из самых заметных экс-звезд "Новостей" первого канала Ирина Мишина выпустила совместно с агентством Рейтер новую программу "Большая планета".



— А чем вы занимались в перерывах между работой в "Новостях" ИТА и началом создания "Большой планеты"?

— Этот перерыв длился целый год и три месяца. Спасибо Кире Прошутинской и Анатолию Малкину. Благодаря им в рамках АТВ вышли две мои программы "Ситуация". Но надоело играть роль политизированной дамы.

Мне очень нравится то, что я делаю сейчас. К тому же у нас прекрасный коллектив. Поняла: один человек на ТВ ничего сделать не может. Телевидение — продукт коллективного творчества.

— Любопытно, как вы начали сотрудничать с Рейтер?

— Агентство Рейтер пригласило нового режиссера. В качест-

ве образца своей работы тот показал снятый год назад фильм обо мне.

Цель была показать работу режиссера, но неожиданно получилось иначе: Майкл Пэн, руководитель программы, увидев меня, воскликнул: "Найдите мне эту девушку!" И меня нашли.

— О чем же в дальнейшем расскажут материалы "Большой планеты"?

— Я делаю итоговую недельную передачу на базе новостей агентства Рейтер. Здесь и новости культуры, и курьезы.

Один из принципов нашей программы — не пользоваться слухами. Еще один принцип — взгляд на все со стороны и... полное отсутствие комментариев.

— Если не секрет, кто занимается вашим имиджем?

— Когда-то Слава Зайцев... Но это было давно. Он просто подсказал, какой макияж и одежда мне к лицу. Стригусь я сама. Беру два зеркала, ставлю их напротив друг друга. По-моему, получается...